百花齐放表心声 无私奉献暖人心

郑东新区如意湖办事处"庆祝建党100周年"暨第四届群众文化艺术节第一季活动圆满举行



文化兴国运兴,文 化强民族强。

为庆祝中国共产 党成立100周年,创新 党史学习教育的形式 和载体,丰富居民群众 的精神文化生活,6月 25日,郑州市郑东新区 如意湖办事处在如意 湖文化广场举办"永远 跟党走,走向新辉煌" 庆祝中国共产党成立 100 周年暨第四届群 众文化艺术节第一季 活动。辖区社区、两新 组织和共建单位组织 文化力量,为夏夜畅游 在如意湖畔的郑州市 民奉献了一场精彩的 演出。活动现场,如意 湖办事处还对近期社 区治理公益慈善基金 的募集和救助情况向 居民做出说明,吸引了 更多的爱心和点赞。

郑报全媒体记者 马燕 李江



永逸聚党走 走向新辉煌
如意湖办事处庆祝中国共产党成立100周年
第四届群众文化艺术节第一季
_{生办单位} 中共郑州市郑东新区如意湖工作委员会
郑州市郑东新区如意湖办事处

如意湖办事处成功举办第四届群众文化艺术节第一季活动

丰富文化大餐

百花齐放庆祝建党百年华诞

"在七一即将来临之际,我们相约在美丽的如意湖文化广场,隆重举办本次活动,厚植学史爱党、知史爱国的精神素养,汲取继续前行、接续奋斗的不竭动力……"在如意湖党工委书记李一的铿锵昂扬的致辞中,6月25日晚,本届群众文化艺术节正式拉开帷幕。

人生因执着追梦、奉献担当而 出彩。由如意湖办事处工作人员组 成的如意团队用一曲《灯火里的中 国》开场献声,表达了对党和祖国的 热爱。多年来,在"为民、务实、清 廉、高效"工作理念的引导下,如意 湖各项工作干在实处、走在前列, "大美如意"引得"近者悦、远者来", 绘就了宜业、宜居、宜乐、宜游的美 好生活画卷。 万众一心跟党走,人民更富国更强。如意东路社区带来了舞蹈《没有共产党就没有新中国》、河南省老干部大学献上了合唱《在希望的田野上》、众意路小学的孩子们表演了欢快的《我是祖国一块砖》、国药诺达党委的合唱表演《我们走在大路上》、如意东路社区金如意艺术团合唱的《我为共产主义把青春奉献》、河南省宋庆龄基金合唱团带来的合唱《伟大的中国伟大的党》……节目精彩纷呈,掌声经久不息,歌声、舞蹈表达了人民对美好生活的追求,对奋力实现中国梦的渴望。

活动现场还为"学党史庆百年,唱红歌颂党恩"庆祝建党100周年合唱比赛的获奖者团队进行了颁奖。



天时路社区旗袍秀《祝福祖国》

光荣在党50年

5位如意湖辖区老党员荣获纪念章

最是平凡动人心。

艺术节活动现场,办事处邀请到辖区5位50年以上党龄的老党员李万新、左玉金、连喜才、刘帮华、高峰,李一为他们佩戴上"光荣在党50年"纪念章并送上鲜花。李一代表党组织对他们为党的事业、为国家建设的付出和奉献表示感谢。

"在中国共产党的正确领导下,我们的社会在不断进步,经济在飞速发展,人民群众的生活水平也在不断提高。我们要感谢党,使我们得到幸福快乐的美好生活……"

老党员高峰代表大家进行了发言。和他一样荣获"光荣在党50年"纪念章的老党员都是踏踏实实的为人民服务者,他们用50多年的无悔奉献,践行了人党的铮铮誓言。

一朝入党,一生为党。在建党百年之际,在如意湖畔璀璨的舞台上,在郑州市民的万众瞩目中,这枚纪念章更显得光华夺目,意义殊胜。这样的颁奖仪式,是对全体党员的精神洗礼,对年轻党员的激励和鼓舞。



如意湖党工委书记李一(左一)代表党组织为老党员颁发 "光荣在党50年"纪念章

公益慈善基金 凝聚善治良序的民生幸福

演绎新时尚,答好治 理卷。

作为郑州市首个由办事处牵头建立,辖区爱哈 企业、居民百姓自发捐赠的办事处慈善基金——如意湖社区治理公益慈事 基金得到了辖区企事业单位、商户、居民的大力 支持和积极参与,推进形成了"全社会倡导公益,企业及个人踊跃奉献,困 难群体得益受惠"的良好局面。

在郑州慈善总会的监 督、指导和管理下,如意湖 社区治理公益慈善基金目 前已累计募集资金300万 余元,成功举办13场文艺 汇演和6次集中救助活动, 为辖区100多名困难群众 提供了资金帮助。在文化 艺术节现场,受到感召的 观众纷纷解囊,奉献爱 心。未来,如意湖办事处 还将继续发动各方热心公 益事业力量进行募捐,并 持续将这些爱心款项用于 资助社区困难群体,支持 辖区居民团体自行组织的 社区公益性活动,培育和 发展志愿者队伍,开展社 区各类营造项目,资助社 区公益慈善项目。

办实事、暖人心,精准、 高效、温暖的社区治理公益 慈善基金作为立足实际、服 务居民的务实举措,凝聚着 善治良序的民生幸福,大大 增强了居民的幸福感和安 全感。

"学党史、悟思想、办实事、开新局",2021年上半年,在郑东新区党工委、管委会的正确领导下,如意湖党工委、小事处学史力行、实干为民,着力增进民生福祉,纾解"急难愁盼"。文化艺术节使社区居民真正成为基层文化建设的支持者、参与者,全面展现社区发展建设成果。

大道之行,壮阔无垠; 大道如砥,行者无疆。立足 百年新起点,接力百年奋斗 新征程,置身国家中心城市 建设、中原崛起的发展浪 潮,今天的如意湖办事处正 在革故鼎新、守正出新中实 现自我跨越,为新时代社区 事业高质量发展注入生机 和活力。